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 ATA N° 019/2025 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de 2025, às dezoito horas e 30 minutos, 

realizou-se na Câmara Municipal de Vereadores a Sessão Plenária Ordinária, transmitida 

ao vivo pelo facebook da Câmara. A Sessão contou com a presença do Presidente do 

Poder Legislativo Municipal, Vereador Rogerio Bertoncelli Dorigon (MDB), Vice Presidente 

Alberto De Mozzi (MDB), Primeiro Secretário Daniel Bortolini (MDB), Segunda Secretária 

Deoneia Maria Brandão Daltoé (PSDB) e dos demais vereadores Marcelo Dezordi (MDB), 

Edecasio Boiani (PDT), Marcia Ballestro Girotto (PP), Gilmar José Marchioretto (PP) e o 

vereador Volmir Luis Gomes (PSDB). Invocando a proteção de Deus, o Presidente 

declarou aberta a Sessão Plenária Ordinária do dia 15 de setembro de 2025, da Câmara 

Municipal de Vereadores de Doutor Ricardo e convidou a vereadora Deoneia Maria 

Brandão Daltoé para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após, o Presidente pediu que 

todos os presentes em posição de sentido ouvissem um trecho do Hino do Rio Grande do 

Sul, em seguida, registrou o público presente, colegas vereadores, secretária Elisa Zonta 

Mariotti, Assessor Jurídico Luciano Sandri, Prefeito Municipal Alvaro José Giacobbo, Thais 

Cornelli e família, alunos do segundo ano do Ensino Médio e professora da Escola 

Estadual Doutor Ricardo, Vagner Fraporti, Alcione e Yasmin Sgari, Rádio Cultura, Eco 

Regional, e ao povo que assiste de casa. Logo, passou para a posse da suplente de 

vereadora Marcia Ballestro Girotto. No momento seguinte, solicitou ao vereador e 

Secretário Daniel Bortolini para que fizesse a leitura dos convites e ofícios recebidos. 

Ofício nº 385/2025, onde a Administração Municipal convida os vereadores desta Casa 

para participarem da Audiência Pública da LDO e LOA. Ofício nº 387/2025, onde o Poder 

Executivo Municipal encaminha o Projeto de Lei nº 056/2025, para apreciação e votação 

por esta Casa. No momento seguinte, o presidente colocou em votação a ata da Sessão 

Plenária Ordinária do dia 01 de setembro de 2025, que sem objeções, foi aprovada por 

unanimidade. Após, passou para a leitura da Moção de Aplausos nº 01/2025, de autoria da 

Bancada MDB, que congratula a aluna Thais Cornelli. Após a votação, a referida Moção foi 

aprovada de forma unânime. Na sequência, o Presidente Rogerio, deu início a discussão e 

votação dos Projetos de Lei em pauta. Projeto de Lei nº 056/2025, que autoriza o Poder 

Executivo a abrir Créditos Adicionais Suplementares no valor de R$ 780.000,00 no 

orçamento vigente. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

Legislativo nº 008/2025, de 18 de julho de 2025, que declara a fumicultura como atividade 

de relevante interesse econômico, social e cultural no âmbito do Município de Doutor 

Ricardo e dá outras providências. Após ser discutido, este Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade. No momento seguinte, o presidente iniciou os pronunciamentos, convidando 

o vereador Volmir Luis Gomes, para que fizesse o uso da tribuna. O vereador iniciou 

saudando ao público presente, ao pessoal que assiste de casa e à imprensa. Logo, 

solicitou a Administração Municipal manutenções e melhorias a serem feitas em algumas 

ruas do Município. Também comentou e agradeceu os responsáveis por uma emenda 

recebida pelo Município. Na sequência, a vereadora Marcia Ballestro Girotto deixou seu 
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pronunciamento. Primeiramente, a vereadora cumprimentou aos presentes, 

segundamente, mencionou sua suplência nesta Casa. Após comentou a respeito de um 

Pedido de Providências seu. Também comentou referente a um Projeto de Lei que 

homenageia a Escola Municipal de Ensino Fundamental Olavo Bilac pelos seus 100 anos 

de existência. Na oportunidade, agradeceu a Escola de Educação Infantil Amiguinhos do 

Coração pelo convite para participar de uma roda de conversa de ex-diretoras. Assim, 

finalizou parabenizando a aluna Thais Cornelli e seus professores pela conquista. No 

momento seguinte, o vereador Daniel Bortolini fez o uso da Tribuna. Este, começou 

cumprimentando os presentes, após, a aluna Thais Cornelli pelo seu prêmio e todos que a 

auxiliaram e incentivaram. Logo, deu as boas-vindas a vereadora Marcia Ballestro Girotto. 

E informou a respeito de um Projeto de Lei que foi aprovado algumas Sessões atrás, para 

melhoria nas redes telefônicas no Município. Assim, convidou todos os munícipes para 

prestigiarem o Desfile Cívico relativo à Semana da Pátria, com nova data, agora, no dia 20 

de setembro de 2025. Então parabenizou toda a Comunidade da Linha Rio Verde e seus 

moradores pela Festa e mencionou os agricultores Dirlei e Debora Tecchio que serão 

alguns dos contemplados com o Projeto de Lei Legislativo nº 008/2025, aprovado nesta 

Sessão. Em continuidade a esta Sessão, o presidente comentou a respeito da importância 

da rede de internet e telefonia no nosso Município. Então, citou algumas justificativas para 

o Projeto de Lei do Centenário da Escola acima mencionada, ainda não ter ido para 

votação. Também parabenizou o casal Dirlei e Debora Tecchio e toda Comunidade da 

Linha Rio Verde por sua Festa. Logo, agradeceu o Secretário Rodrigo Baldissera pela 

Organização do Campeonato de Bochas, falando a respeito e convidando a comunidade 

para prestigiarem o Campeonato. O presidente acrescentou ainda, a menção ao projeto 

de vôlei para as meninas do Município. Nesse momento, o vereador Volmir se manifestou 

comentando que fosse vista a possibilidade de buscar essas crianças que participam 

desses Projetos em casa. Assim, o presidente Rogerio reforçou o convite feito 

anteriormente nesta Sessão, falando brevemente sobre o Desfile Cívico. Posteriormente, a 

aluna Thais Cornelli se manifestou na Tribuna, incialmente agradecendo pela oportunidade 

e após falando sobre sua Experiência de premiação. E, por fim, o presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, informando que a próxima Sessão 

Ordinária está prevista para o dia 29 de setembro de 2025, às 18 horas e 30 minutos. E, 

eu Elisa Zonta Mariotti, Secretária Executiva da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a 

presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos vereadores e autoridades 

presentes. 

 

 

 

 


